
QUESITO Nr. 650 
 

 
 

Le 4 risposte proposte al candidato sono identiche e differiscono soltanto per le ultime 

una o due parole. Di queste ben 3(tre) sono da considerarsi "distrattori" e non 

semplicemente risposte errate. Considerato che nel sistema di test a risposta multipla i 

distrattori devono essere al massimo 1(uno), la impostazione delle risposte è fuorviante 

per il candidato ed è palesemente "artefatta", al solo scopo di rendere artatamente 

difficile e dispendiosa, in termini di tempo, la lettura delle 4 risposte. La stessa risposta 

esatta, infatti, poteva essere ottenuta formulando la domanda nel seguente modo: 

Con riferimento all'art. 1, comma 2, del Dlgs  nr. 77 del 15 aprile 2005, in base a quale, 

tra i metodi sotto elencati, i percorsi in alternanza sono progettati, attuati e verificati ? 

A) appositi decreti; 

B) apposite convenzioni; 

C) accordi informali; 

D) colloqui con referenti dell'impresa; 

 
 


